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   Диме задали исследовательскую работу по географии. Необходимо посчитать все
население Беларуси.

Входные данные.

   a[1] - население Гомельской области, чел

   а[2] - население Могилевской области

   a[3] - население Минской области и Минска   

   a[4] - население Витебской области

   a[5] - население Брестской области

   а[6] - население Гродненской области

Выходные данные.

   sum - население Беларуси

Пример.

N stdin stdout
1 1435000

1088100
3275600
1221800
1394800
1065900

9481200
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